

Сталинское Знамя

г. Пенза

29 ОКТ. 39 0

Артисты — члены избирательных комиссий

27 октября весь коллектив и обслуживающий аппарат областного драматического театра собрались на митинг, посвященный началу избирательной кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Председатель местного артистка тов. Половцева зачитала Указ Президиума Верховного Совета РСФСР и призвала весь коллектив театра активно включиться в избирательную кампанию.

В резолюции, единодушно принятой на этом собрании, работники театра пишут: «Предстоящие выборы будут новой демонстрацией морально-политического единства советского народа и его сплоченности вокруг партии Ленина — Сталина.

Коллектив работников театра обязуется еще выше поднять производительность труда, показывая советскому зрителю высококачественные и целеустремленные спектакли. В дни избирательной кампании мы обязуемся обслуживать художественными агитбригадами избирательные участки.

В день выборов отдадим наши голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных».

Собрание по-деловому обсудило вопрос о выделении своих представителей в избирательные комиссии. Выделены наиболее активные товарищи, проявившие себя хорошими организаторами во время выборов в Верховные Советы СССР и РСФСР. Среди них директор театра т. Пономарев И. Т., режиссеры П. Я. Леонтьев и В. И. Отрадин, артисты А. В. Аристова, А. Г. Эдлинский, П. П. Орлов, М. С. Носов, музыкант Г. В. Бурицын, из технических работников тт. Н. Н. Бонвалов, Е. М. Кроншевская, С. В. Широкова, Е. П. Щербарина и Т. П. Львова.

Собрание поручило этим товарищам образцово организовать работу избирательных комиссий, чтобы выборы прошли на высоком уровне.

В театре развернул работу агитколлектив, в котором состоит 10 человек. Руководит коллективом инструктор театра тов. Пономарев.